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NIRE 33.3.0028205-0 - CNPJ/MF Nº 08.807.432/0001-10  

COMPANHIA ABERTA DE CAPITAL AUTORIZADO 
 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2011 
 
1. Data, hora e local: Aos 15 (quinze) dias do mês de março de 2011, às 15h, na sede 

social da Estácio Participações S.A. (“Companhia”). 
 
2. Presenças: Srs. Emanuel Sotelino Schifferle, Douglas Hamilton Woods, Rodrigo 

Magela Pereira, representando a totalidade dos membros efetivos do Conselho Fiscal, 
os suplentes Srs. Ana Lúcia de Paiva Lorena Freitas e Ronaldo Weimberger Teixeira e 
Alexandre Mellão Hadad (Secretário da Reunião). 

 
3. Convidados: Srs. Fernando Alberto S. de Magalhães e Bianca Azevedo (ambos 

representantes da Ernst & Young Terco Auditores Independentes S.S.), Eduardo 
Alcalay, Rogério Frota Melzi, Márcio Augusto Pitta Machado e Liliana Sasse. 

 
4. Ordem do Dia: (i) Apresentação da Diretoria de Mercado, realizada pelo Sr. Pedro 

Jorge Guterres Quintans Graça; (ii) Exame das Demonstrações Financeiras relativas ao 
período encerrado em 31.12.2010 e emissão de Parecer sobre as mesmas.  

 
5. Deliberações: Os Srs. Conselheiros tomaram, por unanimidade, as seguintes 

deliberações: 
 
Após a apresentação do Sr. Pedro Jorge Guterres Quintans Graça, acerca das 
atribuições e competências da Diretoria de Mercado, os membros do Conselho Fiscal, 
no uso de suas atribuições legais, consoante as disposições do artigo 163 da Lei nº 
6.404/76 e alterações, após examinarem as Demonstrações Financeiras da Companhia 
(Controladora e Controladas), bem como o Relatório Anual da Administração, relativos 
ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2010 e, com base nas informações 
prestadas pela Administração e pelos Auditores Independentes, que expediram seu 
parecer sem ressalvas, e, não tendo conhecimento de quaisquer alterações 
necessárias às Demonstrações Financeiras, recomendam a sua aprovação pela 
Assembléia Geral Ordinária, bem como emitiram parecer favorável, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata como Anexo I.  

 
6.  Encerramento, lavratura e aprovação da ata: Nada mais havendo a ser tratado, 

foi a presente ata lavrada, lida, conferida e por todos os conselheiros presentes e o 
secretário assinada. 

 
Rio de Janeiro, 15 de março de 2011.  

 
 
 

Emanuel Sotelino Schifferle 
Membro efetivo                            

Rodrigo Magela Pereira   
Membro efetivo  

 
                                

Douglas Hamilton Woods 
Membro efetivo 

Alexandre Mellão Hadad 
Secretário da Reunião 



ANEXO I DA ATA DA  
REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA ESTÁCIO PARTICIPAÇÕES S.A.  

REALIZADA EM 15 DE MARÇO DE 2011 
 
 
 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 
 
 
Os membros efetivos do Conselho Fiscal da Estácio Participações S.A. (“Companhia”), 
examinaram as Demonstrações Financeiras da Companhia (Controladora e Controladas), 
bem como o Relatório Anual da Administração relativos ao exercício social findo em 31 de 
dezembro de 2010 e, com base nas informações prestadas pela Administração e pelos 
representantes da Ernst & Young Terco Auditores Independentes S.S., que expediram 
parecer, sem ressalvas, e não tendo conhecimento de quaisquer alterações necessárias às 
referidas Demonstrações Financeiras, são de parecer que as mesmas estão adequadas e 
em condições de serem submetidas à apreciação pela Assembléia Geral Ordinária. 
 

Rio de Janeiro, 15 de março de 2011. 
 
 
 

Emanuel Sotelino Schifferle 
Membro efetivo 

 
 
 

Douglas Hamilton Woods 
Membro efetivo 

 
 
 

Rodrigo Magela Pereira 
Membro efetivo 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


